

Хроника

Визит Президента Азербайджана Ильхама Алиева в Мюнхен

**Президент Азербайджана Ильхам Алиев встретился
со специальным координатором Президента США**

16 февраля в Мюнхене по обращению противоположной стороны состоялась встреча Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева и специального координатора Президента США по глобальной инфраструктуре и энергетической безопасности Амоса Хохштейна.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, Амос Хохштейн передал поздравления по случаю предстоящего проведения в Азербайджане COP29.

Глава государства поблагодарил за поздравления.

Специальный координатор Президента США по глобальной инфраструктуре и энергетической

безопасности с удовлетворением вспомнил сотрудничество между Азербайджаном и США еще с 1990-х годов и партнерство с Президентом Ильхамом Алиевым в проектах по поставке углеводородных ресурсов Каспийского моря на мировой рынок, отметил, что Азербайджан имеет стратегиче-

ское значение в регионе.

На встрече обсуждались развитие Среднего коридора и роль Азербайджана в данном процессе, были затронуты вопросы сотрудничества в рамках COP29.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями об азербайджано-американских двусторонних отношениях.

